

启东日报

启东市新闻信息中心出版

中国移动
亲,对不起,让您久等了!

中国移动4G版
iPhone 5S / 5C

预订最高送5000M流量
送移动宽带

4G LTE

党风廉政暨作风建设大会召开

市委书记徐锋讲话 市委副书记、代市长黄卫锋主持会议

本报讯 1月3日上午,全市党风廉政暨作风建设大会在市会议中心召开。市委书记徐锋要求全市广大党员干部着力解决影响和制约科学发展的突出问题,提高服务科学发展的能力和水平,塑造规范、创新、高效、廉洁的良好形象,推动全市经济社会在新的起点上实现又好又快发展。

市委副书记、代市长黄卫锋主持会议。市领导张建飞、顾云峰、姜平、韩菊芳、汤雄、张建新、邵茂华、赵男男、龚心明、周春、倪国冲等在主席台就座。

徐锋在讲话中指出,近年来,市委、市政府高度重视作风建设,始终把改进作

风、提升效能作为“第一投资环境”来抓,坚持标本兼治、综合治理、惩防并举、注重预防的方针,着力解决影响和制约科学发展的突出问题,着力解决党员干部在党性党风党纪方面存在的突出问题,着力解决影响社会和谐稳定的突出问题,取得了明显的成效。主要表现在:全面落实党风廉政建设责任制,切实加强作风建设,扎实开展反腐倡廉教育,高度重视体制机制创新,加大查案执纪力度。

徐锋要求,全市广大党员干部要着力解决影响和制约科学发展的突出问题,着力提高服务科学发展的能力和水平,着力塑造规范、创新、高效、廉洁的良好形象,

推动全市经济社会在新的起点上实现又好又快发展。一是坚定理想信念,筑牢思想防线。要强化宗旨意识、学习意识、责任意识、奉献意识。二是提升服务效能,优化发展环境。要优化服务理念,精简办事环节,提升工作质量。三是严格依法行政,规范行政行为。要严控行政收费,规范检查行为,强化执法监管。四是坚持求真务实,狠抓工作落实。要积极主动、勇于干事,敢作敢为、敢于担当,攻坚克难、善于突破。五是保持清正廉洁,树立良好形象。要坚持艰苦奋斗、廉洁从政、从严治腐。六是强化制度约束,健全长效机制。要形成齐抓共管格局,建立督

查落实制度,落实责任追究机制,完善考核评价体系。

就贯彻会议精神,黄卫锋要求全市上下统一思想,形成共识;突出重点,迅速落实;常抓不懈,务求实效。各镇乡、园区和部门要切实抓好春节期间领导干部廉洁自律的各项工作。

市委常委、市纪委书记韩菊芳在会上全面总结了前阶段全市党风廉政建设和效能建设所取得的成绩,深入剖析了存在的薄弱环节,具体部署了下一阶段工作。

与会人员还观看了警示教育片。(钱爱仁)

我市新增优化公交线路

满足市民日益增长的交通需求

本报讯 为满足市民日益增长的交通需求,自1月16日起,我市新增优化多条公交线路。

新增103路永阳至行政中心,109路南阳镇至行政中心。这两条线路与行政中心有效对接,并分别实现江海路、公园路南北纵向贯通。新增311路汇龙至灯杆港,解决滨江医药化工园、灯杆港村和沿江公路西段沿线居民的出行。同时,进一步向城郊结合部拓展,将106路终点站延伸至圩角。将原228路更改为107路,237路更改为337路。优化210、225、230、233、234、235路的运行线路,解决U型线路运行弊端,缩短班次间隔时间。

据悉,公交企业将采取增车、增班,投放节能环保大容量公交车型,优惠票价,提高服务质量等多项措施提高公交出行分担率。(钱爱仁 沈涛)

党员电教片南通获奖

《写给父亲的信》获最高奖

本报讯 近日,在南通市第十二届党员教育电视片观摩推选活动中,由市委组织部选送的多部党员电教片获奖。其中,微电影《写给父亲的信》获得最高奖——特别奖。

本次观摩推选活动由南通市委组织部主办,共有56部作品参与评选。《写给父亲的信》是南通首部以大学生村官成长为题材拍摄的青年励志主题微电影,讲述了女大学生村官小英扎根基层,投身社会主义新农村建设的感人故事,充分展示了当代青年胸怀大志、心系百姓、创业富民的良好形象。该片采用实景拍摄的手法,选取了北新镇农村基础设施建设、文化建设等多处景点,并由当地大学生村官及群众本色演出。全片构思精巧、内容充实、感情真挚,是一部集思想性、艺术性和教育性于一体的党员电教教材。

近年来,市委组织部高度重视党员教育电视片开发工作,不断加强教学资源建设,努力打造精品工程,电教制片水平实现了新跨越。《我的征兵日记》《富豪书记》等多部反映基层党建工作的电视作品在南通市级以上观摩活动中获奖。(顾蔚)

市委市政府召开全面深化改革研讨交流会

本报讯 1月4日上午,市委市政府全面深化改革研讨交流会在市政府十五楼会议室召开。会议以党的十八大三中全会精神为指导,对如何加快推动我市重点领域和关键环节的体制机制改革,展开了深入研讨和交流。徐锋、黄卫锋、张建飞、顾云峰、姜平、韩菊芳、汤雄、张建新、邵茂华、赵男男、龚心明、周春、倪国冲等市四套班子有关领导出席会议。

为深入贯彻落实党的十八大三中全会和江苏省委十二届六次全会、南通市委十一届六次全会精神,加快推动重点领域和关键环节的体制机制改革,2013年12月中旬,市委组织开展了全面深化改革相关调研活动,要求市四套班子有关领导从合

理配置要素资源、推进产业转型升级、加快发展民生事业、强化生态文明建设、大力加强社会治理、切实转变政府职能、优化提升机关效能、全面创新党的建设、切实推进人大工作和切实推进政协工作等十个方面的课题进行调研。

调研活动中,我市各地各部门认真准备,积极配合,各项调研工作开展顺利。市四套班子有关领导结合工作实际,坚持问题导向,采取多种方式广泛调研、掌握实情,认真研究、深入思考,形成了一批有针对性、建设性的对策措施。研讨交流会上,市领导就调研情况作了交流发言。

市委副书记、代市长黄卫锋认为,调查研究的目的是一步推进各项具体工

作,使各项工作得到有效落实。他希望各地各部门在此次调研的基础上,完善体制,健全机制,形成一系列深化改革的配套办法、方案,变成推动工作的有效举措;充分利用沿海开发的大机遇,积极做好接轨上海的大文章,用足用好现有的园区平台,全力推进宜居宜业大城建,精心打造高效服务的大环境,实现加速发展这个大目标。

市委书记徐锋充分肯定了市领导在开展全面深化改革相关调研活动中所取得的成效。他指出,改革要从最急迫的事项改起,从老百姓最期盼的领域改起,从制约经济社会发展最突出的问题改起,从大家能够达成共识的事情改起,此次从十

个方面相关课题展开的调研,必将对2014年和今后一段时期工作的推进产生重大影响。就做好下一阶段工作,徐锋强调,要认真结合中央提出的全面深化改革和市委十二届六次全会提出的八大攻坚战,把思考调研的成果转化成工作任务的具体责任分解,转化成实实在在的、具有可操作性的办法、政策和方案,把调研成果全面融入到新一年各条线工作的目标部署、推进举措中;要转化成市四套班子领导指导推进全市各项工作的有力举措,真正运用好、落实好调研成果,在新的起点上推进全市经济社会又好又快发展。(陆金秋)



1月3日,吕四大洋港码头,渔民将鱼货搬上岸。新年第一潮,渔民们喜获丰收。这些海鲜除供应本地市场外,还销往浙江、上海等地。
郁卫兵 姜雨蒙摄

出口商品法检费继续免收 150家企业减负350万元

本报讯 记者从南通检验检疫局启东办事处获悉,根据国家质检总局相关规定,今年继续免收出口商品法定检验检疫费(法检费)。据测算,可为我市150家外贸企业减轻负担350多万元。

自今年1月1日起至12月31日期间报检的所有出境货物、运输工具、集装箱及其他法定检验检疫物,免收出境检验检疫费(不包括对出境人员预防接种和体检收取的费用,以及企事业单位承担的与出境检验检疫有关的商业性自愿委托检测和鉴定、出境检验检疫、动物免疫接种工作收取的费用)。

免收的具体收费项目是:货物及运输工具检验检疫费;货物及运输工具鉴定业务费;安全监测及特殊检验项目收费;考核注册、签发证(单)、查验审核费和其他收费,包括复验费、免验、标志(标记)成本费、封识成本费、隔离场(圃)租用费、实验室检验项目和鉴定项目费。

据悉,这是继去年第四季度免收出口商品法检费后,质检总局落实国务院办公厅《关于促进外贸稳定增长的若干意见》的重要举措。检验检疫部门将制定更加便捷的办事流程,确保免收政策落实到位。(钱爱仁 赵小平)

南通二建再创三项国优工程

至目前已获8项国家优质工程奖

本报讯 去年12月27日,2012~2013年度国家优质工程奖表彰大会在京召开,221项工程获国家优质工程奖。南通二建承建的绿城·南通玉兰公寓、天津工业大学图书馆、中国·吕四渔港市场等3项工程名列其中。一年3项工程同获该项殊荣,在南通二建创优史上尚属无先例。至此,南通二建已创国家优质工程

奖8项。国家优质工程奖是我国工程建设领域设立最早、规格最高,跨行业、跨专业的国家级最高荣誉奖励。国家优质工程倡导“追求卓越 铸就经典”的理念,注重工程质量的全面、系统管理。评选范围涵盖工程建设领域各个行业(专业),贯穿工程建设各个环节。奖励对象包括建设

单位和勘察、设计、施工、监理等参与工程建设的相关企业。绿城·南通玉兰公寓建筑总面积176522平方米,由18栋点式和板式高层建筑组成,总投资6.17亿元,2008年7月1日开工,2010年4月18日竣工投入使用。天津工业大学图书馆为一座功能领先、设计简约、施工精细、低碳环保的

智能化图书馆,系天津工大新校区标志性建筑,建筑面积5.3186万平方米,总投资2.05亿元,2009年7月15日开工,2011年11月22日竣工。中国·吕四渔港市场建筑面积41597.8平方米,总投资1亿元,2009年3月2日开工,2010年12月24日竣工。三个获奖工程均精雕细琢,亮点纷呈。(陆汉洲 蔡樱子)

导读

年轻人跳河轻生,围观者中冲出一中年男子
跃入冰河勇救人

03 社会

检察机关“老虎”“苍蝇”一起打,2013年前11个月
3.69万余名官员涉贪腐被查

04 天下